
古紙を配合しています。環境にやさしい植物性
インキを使用しています。☎042−383−1111

（かけ間違いにご注意ください） FAX042−383−0022
「市長へのファクス」ふれあい24発行・小金井市　編集・広報秘書課

〒184-8504　小金井市本町6-6-3
市役所代表

　令和４年１１月に配付した「こがねい地域応援券」は３月１５日（水）で利用
期限を迎えます。期限を過ぎると、いかなる理由でも利用することはできま
せんので、お使い忘れのないようご注意ください。

こがねい地域応援券が届いていない方の再発行は
２月 １５ 日で受付終了

　令和４年９月３０日時点に住民登録があったにもかかわらず、こがねい地域
応援券が届かなかった方の再発行は、２月１５日（水）までコールセンターで
受け付けています。また、盗難が疑われる場合のみ、再発行の依頼ができま
す。再発行には２～３週間程度要しますので、お早めにご連絡ください。紛
失、破損等による再発行はいたしません。
　なお、配偶者からの暴力等の理由でやむを得ず住民登録ができないまま市
内に居住している方は、経済課産業振興係にご連絡ください。

取扱店舗の登録は２月 １５ 日で終了

　取扱店舗登録をご希望の方は、特設サイトからお申込みいただくか、郵送
またはファクスでお申込みください。
■申請書兼誓約書の配架場所
経済課（市役所第二庁舎４階）、市役所第二庁舎１階受付、商工会等

eお申込み受付後、審査を行い、ポスター等が到着するまで２～３週間程度
要しますので、お早めにお申し込みください

新型コロナワクチン接種
　２月６日以降のオミクロン株対応ワクチンの接種会場は、下表をご覧ください。
　また、保健センター（集団接種会場）では、オミクロン株対応ワクチンの予約な
し接種および接種来場者専用のマイナンバーカード出張申請受付を実施していま
す。詳細は、市ホームページをご覧ください。

i新型コロナウイルス感染症対策小金井市コールセンター（ ０１２０−６６３−３０２、
聴覚に障がいがある方など＝f０４２−３１６−７６６７。土曜・日曜・祝日を含む午前９時
～午後５時）

　市の各種サービスを
紹介する２０２３−２０２４年
版わたしの便利帳（Ａ
４判・１３６ページ）を、
順次、市内全世帯に配
布中です。
　株式会社サイネック
スと官民協働で、協賛
いただいた方々の広告
収入を活用し作成しま
した。
　配布は、民間業者が行っています。２月中に届かな
かった場合は、広報秘書課にご連絡ください。
　また、誤配布や配布漏れを防ぐため、表札および郵
便ポストの氏名表示にご協力ください。表示がない場
合は、配布が困難となりますので、ご注意ください。
i広報秘書課広報係（☎０４２−３８７−９８０３）

〇市予約システム・コールセンター、●医療機関
医療機関名・会場名 所在地 予約方法 電話

保健センター（集団接種会場） 貫井北町５－１８－１８ 〇 − ０１２０－６６３－３０２
さいとう医院 東町４－２１－１０ − ● ３８０－５５１０
うちやまクリニック 東町４－４３－１５ー１Ｆ 〇 ● ３８２－１７１５
東小金井クリニック 梶野町２－１－２－１Ｆ 〇 − −
もろほしクリニック 緑町１－６－５３ 〇 − −
待山医院 緑町２－１７－１０ − ● ３８４－５４２１
在宅２４クリニック小金井 前原町３－１６－１４－１０２ 〇 − −
前原診療所 前原町３－１７－１ − ● ３８１－１７０２
小金井ファミリークリニック 本町１－１３－１３ − ● ３８２－３６３３
浅沼整形外科 本町２－１０－２０ 〇 ● ３８１－２６０６
小松外科胃腸科 本町２－２０－２０ − ● ３８１－３３４６
久我治子クリニック 本町５－９－５ 〇 ● ３８４－３４６１
共立整形外科 本町６－９－３８ − ● ３８３－５１１５
小金井つるかめクリニック 本町６－１４－２８－３Ｆ 〇 − −
桜町病院 桜町１－２－２０ 〇 − −
竹田内科クリニック 貫井南町５－２０－１３ 〇 ● ３８１－６６２７
※▷自院患者・入院患者・利用者等のみ対象の医療機関＝介護老人保健施設小金井あんず苑、小金井リハ
ビリテーション病院▷表中、電話番号は市外局番０４２を省略しています▷１月２６日時点の情報です。最新
情報は市ホームページをご覧ください

「こがねい地域応援券」「こがねい地域応援券」のの利用期間利用期間がが３月１５日３月１５日でで終了終了

iこがねい地域応援券専用コールセンター（市民向け ０１２０−０７５−
７７７、事業者向け ０１２０−０９２−８８８。平日午前９時から午後５時まで）、
経済課産業振興係（☎042−３８７−９８３１）

わたしの便利帳をわたしの便利帳を
全世帯に配布中全世帯に配布中

固定資産税・都市計画税…第４期分
国民健康保険税……………第８期分
後期高齢者医療保険料……第８期分
納付書裏面等に記載の場所で納付してください。
便利な口座振替をご利用ください。

２
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）
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ら
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こきんちゃん

ホ ー ム ペ ー ジ　https://www.city.koganei.lg.jp/
モバイル（携帯電話）版　http://www.city.koganei.lg.jp/m/index.html

イベント等の最新情報について
は、事前に各担当部署や主催者に
お問い合わせいただくか、市ホー
ムページをご確認ください。
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